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Пресреліз 
 

 

Нелегкий шлях, світле майбутнє: 
премія «Impact Awards» 
15 квітня 2025 р. Зв'язок зі ЗМІ 

Жителів Альберти запрошують обрати діяча серед 
новоприбулих, який зробив значний внесок у їхню 
громаду або місце праці. 
Альберта є домом для людей з усього світу. Багато з них зробили значний 
внесок у провінцію завдяки волонтерству, мистецьким починанням, інноваціям 
та винятковим досягненням у своїй професії чи галузі. Премію «Alberta 
Immigrant Impact Awards» було започатковано для того, щоб відзначити внесок і 
досягнення жителів Альберти, народжених за кордоном, незалежно від того, як 
довго вони проживають у провінції. 
 
Жителі Альберти можуть відзначити досягнення іммігрантської молоді, жінок, 
підприємців, науковців, митців, спортсменів, галузевих професіоналів і 
громадських активістів, висунувши когось із них на нагородження премією 
«Alberta Immigrant Impact Award». 
 
«Іммігранти відіграють важливу роль у розвитку та успішності нашої провінції. 
Вони підтримують основні галузі промисловості, стимулюють інновації та 
роблять внесок у свої громади у різний спосіб – через бізнес, науку та 
технології, професійні досягнення, участь у наукових колах, мистецтво, спорт 
чи волонтерство. Завдяки їхньому різноманітному походженню та досвіду 
Альберта стає привабливішим місцем для життя. Важливо відзначити їхній 
позитивний вплив на нашу провінцію». 
Мухаммад Ясін, міністр імміграції та мультикультуралізму  
 
Номінанти оцінюються за такими критеріями, як загальний внесок номінанта, 
задоволення потреб та вплив на інших, лідерство та оригінальність, 
продемонстровані під час вирішення проблем. Номінації будуть відкриті з 15 
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квітня до обіду 18 червня. Захід із відзначення лауреатів премії «Alberta 
Immigrant Impact Awards» відбудеться восени 2025 року. 
Отримати докладнішу інформацію або висунути кандидатуру можна за 
посиланням Alberta.ca/ImmigrantImpactAwards.  

Довідка 

• Премія включає вісім категорій: «Мистецтво та спорт», «Внесок у 
професійну сферу та академічну спільноту», «Підприємницький дух», 
«Досягнення іммігрантів», «Інклюзивні робочі місця», «Розвиток малих 
громад», «Впливові жінки-іммігранти» та «Молодіжний лідер». 

• У кожній категорії може бути нагороджено більше одного лауреата. 
• Кандидати повинні відповідати таким вимогам:  

o бути фізичною особою (не групою чи організацією); 
o не бути серед переможців подібних нагород від уряду Альберти 

в минулому; 
o бути народженим за межами Канади (при цьому кількість 

прожитих років в Канаді необмежена); 
o мати статус постійного мешканця або громадянина Канади; 
o не мати непогашеної кримінальної судимості; 
o не бути виборною посадовою особою; 
o проживати в Альберті на момент висунення кандидатури; 
o зробити внесок в економічну чи соціальну структуру Альберти; 

 
• Кандидатури на премію необхідно подавати через онлайн-портал. 

Інформація на тему 

• Премія «Alberta Immigrant Impact Awards» 
 

Зв'язок зі ЗМІ 
Ніл Сінґх  

780-422-3559 
прессекретар Міністерства імміграції та мультикультуралізму 

https://www.alberta.ca/alberta-immigrant-impact-awards
mailto:Neil.Singh@gov.ab.ca

